

TONYA CROOKS

好莱坞明星御用彩妆师  
The Browgal 创始人眉宇塑型眉笔  
RMB165眉宇塑型眉笔  
RMB165Highlighter Pencil O1  
RMB150The BrowGal<sup>TM</sup>  
by Tonya Crooks

## 眉宇，明星在一个步骤上要用多少产品？

好莱坞的明星们仅仅在画眉这个动作上就要用多少产品？她们的御用化妆师TONYA CROOKS将给我们评测、揭秘。

### 眉宇塑型眉笔

特殊的眉盖结合转笔刀的设计，能随心所欲削出适合的粗细，更顺手地描绘出迷人的线条。眉笔末端设计为眉刷，帮助梳理眉毛，创造更自然的眉型。

### 眉宇亮彩修容笔——糖果粉

双头打亮，打造不同质感。珠光端可使用在眉骨下方，提亮眉型，塑造出深邃明亮眼窝，同时可当作高光打亮全脸。哑光端可使用在眉骨下方打亮，创造自然眼窝，同时可当作遮瑕及高光笔使用。

### 斜口眉镊和修眉剪刀

这款斜口眉镊是意大利工匠设计的，采用不锈钢制造，手感非常好。可以日常修眉时拔除多余杂毛，即使幼细毛发也特别好用。而修眉剪刀亦是必不可少的单品，想要眉形造型利落，就要有一把易于修剪的工具，少量多次修剪出所要的眉型。



俞晨祺

海淘达人

## 海淘，什么最值得剁？

海淘已经非常普及了。不过，大多数人更多地还是通过淘宝国际、京东海淘等国内的网站代购，买的是海外产品，走的却是国内通道，和国外黑五、圣诞的跳楼价相比，价格还是不够心动的。大多数人对于直接到海外网站购物不熟悉，也有担心。其实，对于菜鸟级的海淘新手，可以多关注一些知名商店、知名品牌的网站，比如梅西百货，他们在活动时给出的折扣那都是货真价实的，价格标示中税价一目了然，产品质量也有保证，不用担心买到假货。

另一个担心就是支付和退货。用惯了支付宝，直接用信用卡在国外网站上支付，心理多少有点忐忑。其实，你完全可以用PayPal——一个类似于支付宝的国际第三方支付平台。和国内大多数支付平台相比，它最大的优势在于，如果你需要退货或者遇到需要售后服务的，不用自己去和商家交涉，PayPal会先行赔付，然后由它去和商户交涉，你不用费一点儿心。况且，PayPal在客户保障环节有中文服务，外语音也问题不大。

### GlamGlow

这款GlamGlow性感魔盒涵盖它家所有明星发光面膜产品以及唇部护理，价值473美元，现在只需269美元，且新用户可额外享受8.5折优惠，下单还送2款小样！想要先“小试牛刀”的也可以带走白罐洁净面膜套装，具有广受好评的消炎清洁功效，现在直省83美元，只需69美元！

### Luxomo

美国专业太阳镜网站Luxomo此次“黑五”也有不少的福利值得一“剁”。Tom Ford, Ray Ban, Prada等平日高达几千元的大牌奢侈品，现低至2折！名副其实的“白菜价”！平时舍不得入手的亮骚利器，现在下单一点都不肉疼！想花式扮靓的少女们，千万别错过这款Tom Ford猫眼太阳镜，它不仅是今年的大热款，价格更加值得种草！原价425美元，现价88美元，加上PayPal君的返现，直省347美元！



## 写给理想生活的一封情书！

与你分享有型有趣有态度的生活美学。



上海读者即日起可扫描二维码或关注“青意社”公众号(qingyicland)，点击下方报刊订阅，输入订阅信息并支付费用后完成订阅，也可直接致电生活周刊编辑部021-61177878, 61177837电话咨询订阅，非上海地区读者可致电11185邮政订阅热线或登录邮政报刊订阅网订阅本报。

全年定价：156元 / 国内统一刊号：CN31-0013 / 邮发代号：3-35 / 全国各地邮局均可订阅

